
САД оптужиле Северну Кореју за хакерски напад на "Сони пикчерс" због филма о Ким Џонг Уну
петак, 19 децембар 2014 22:32

Сједињене Америчке Државе су данас оптужиле Северну Кореју за хакерски напад на
компанију "Сони пикчерс", формално признајући умешаност владе у Пјонгјангу у
инцидент.

  

  

У саопштењу америчког Федералног истражног бироа (ФБИ) наводи се да су у сајбер
нападу коришћени инструменти и инфраструктура слични ранијим активностима
Северне Кореје.

  

Деструктивна природа напада који је довео до тога да "Сони" повуче филм "Интервју"
који приказује лидера Северне Кореје и говори о претњама које су му упућене издваја
овај инцидент од ранијих сличних напада, наводи се у саопштењу ФБИ.

  

Северна Кореја негира умешаност у напад

  

Северна Кореја нема ништа са сајбер нападом на компанију Сони Пикчерс, рекао је
данас севернокорејски дипломата, реагујући на оптужбе америчке владе која је
окривила владу у Пјонгјангу за инцидент.

  

Наша земља није повезана са хакерима, казао је севернокорејски политички саветник
Ким Сонг.

  

Барак Обама: Сони погрешио што је повукао филм
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Обама је оценио да је компанија "Сони пикчерс" погрешила што је повукла сатирични
филм "Интервју" о Северној Кореји после претњи хакера.

  

  

"Имам разумевање за проблеме са којима се они суочавају. Имајући то у виду кажем да
јесу направили грешку. Не можемо да будемо друштво у којем неки диктатор може да
намеће цензуру овде у САД", рекао је Обама.

  

Неколико сати пошто је ФБИ формално оптужио севернокорејску владу за хакерски
напад на Сони, Обама је рекао да је боље да су директори Сонија прво разговарали с
њим пре него што су донели одлуку о повлачењу филма.

  

"Не можемо имати друштво којем неке диктатуре намећу цензуру", рекао је Обама и
поручио да ће САД реаговати на ту ситуацију.

  

Сони је ове недеље повукао комедију "Интервју", у којем постоји план убиства
севернокорејског лидера Ким Џонг Уна, после претњи хакера који су раније објавили
осетљиве информације похрањене на компјутерима те компаније.

  

  

ФБИ је саопштио да сада има довољно доказа да закључи да Северна Кореја стоји иза
напада. Пјонгјанг то негира.
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Амерички председник одржао је данас у Белој кући конференцију за медије уочи
одласка на Хаваје на одмор.

  

"Деловање Северне Кореје имало је намеру да нанесе значајну штету америчком
бизнису и сузбије права америчких грађана на изражавање. Такви чинови
застрашивања су ван граница прихватљивог понашања државе", наводи се у
саопштењу.

  

ФБИ наводи техничке сличности хакерског упада у Сони с "пакосним сајбер
активностима" повезаним директно са Северном Корејом, попут ранијих сајбернапада на
јужнокорејске банке и медије.

  

Група која се представила као "Заштитници мира" преузела је одговорност за напад на
Сони који се десио крајем новембра када је због деструктивног софтвера искључена
цела Сонијева компјутерска мрежа, навео је ФБИ.

  

Напад је имао велике последице по тај филмски студио, од објављивања поверљиве
комуникације директора до поверљивих личних и финансијских података. Ове недеље
хакери су запретили биоскопима који су планирали приказивање "Интервјуа", а који је
месецима критиковала влада Северне Кореје.

  

Сони је отказао премијеру филма за Божић и саопштио да нема планове за
дистрибуцију.

  

После Сонијеве одуке, хакери су послали имејл у којем хвале као "веома мудру" ту
одлуку и поручили да ће украдени подаци бити безбедни "све док не буде нових
проблема". У поруци се прети студију да "никада" и "у ниједном облику" не објављује
филм.

  

(Танјуг-Бета)
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